歐洲信報

为促进全球华人高尔夫球运 动,凝聚海外华侨与中国高尔夫球 爱好者情谊,由"全球华人高尔夫 协会","美国泛太平洋商会"及中 美多个球会团体联合举办的「全球 华人高尔夫邀请赛」将于金秋10月 13日至17日在四川成都蓝光观岭高 尔夫俱乐部及麓山国际高尔夫球俱 乐部举行,目前全球各地已有近70 人报名,得到海内外高球爱好者们 的广泛关注与支持。

此次全球华人高尔夫球盛宴将 吸引来自世界各地的海外华侨与中 国各地高尔夫球爱好者近200人参 加。南加州知名教练汪志毅将免费 为高尔夫爱好者传授经验。届时还 将邀请到海内外政商名流为比赛开 球,美国阿凯迪亚市市长鄂志超 (John Wuo), 国内外知名歌星童安格 将应邀出席, 共襄盛举。

此次比赛将于10月14日在成都 大溪谷球场举行练习赛,10月15日

比赛中午在成都蓝光观岭高尔夫球 场举行开幕仪式,正式开打。10月 16日在麓山国际高尔夫举行第二天 的比赛,晚上举行闭幕的颁奖晚宴。

赛事主席江启光表示,本次比 赛吸引到大批来自世界不同地区的 华裔高尔夫球爱好者参加,显示华 人对高尔夫运动的热爱逐年增加。 本赛事举办的目的是搭起体育之 桥,促进全球华人华侨体育人士与 中国的高球爱好者交流球技, 以球

会友,增进情谊。历次比赛专业 性, 挑战性强, 参赛选手都是业余 爱好者, 在全球华人高尔夫界获得 支持。2012年在中国黄山及2013年 在中国昆明的比赛取得了空前成 功, 中央电视台特地派记者前往采 访报道。并被中国高尔夫月刊称为 [中国最大的国际性业余高尔夫赛

今年的比赛移师中国成都,旨 在让全球华人体验在中国的高尔夫

乐趣, 及顺道畅游九寨沟, 山,都江堰等天府美景,体验古色 古香的中华蜀汉文化。本次比赛已 邀请到来自北美,欧洲,澳洲及南 非等各地200名海内外华裔选手参 加,中国的选手则来自10几个不同 的省市, 是一场国际性高尔夫盛 会,盛况可期。欲报名从速。

详情可上网咨询: www. chinausgolf.com 或拨打电话: (001) 626-698-1188

罗马尼亚国防部军官走进

布加勒斯特大学孔

本报讯(记者杨梦亚)2014年9月15日,布加勒 斯特大学孔子学院面向罗马尼亚国防部军官正式开 班授课。首批培训班学员共有30名,首期培训将为 期一年

当天下午,孔子学院志愿者老师为学员们带来 - 堂精彩的汉语入门课。课堂上, 志愿者老师根 据罗马尼亚汉语学习者的特点,采用精讲多练、生动 活泼、循序渐进、寓教于乐的教学方式。这种既有趣 味性又注重互动性的教学方法不仅深受学员们的喜 爱,而且鼓励学员们敢于主动开口说汉语。

本周,布大孔院也将迎来国防部军官的子女 们。首期子女班共有200多名学员报名,罗马尼亚 国防部从中挑选了34名子女前来参加汉语课程。 为迎接子女班的学生们,布大孔院的老师做了精心 的准备。布大孔院每周将为国防部军官班和子女班



大家正聚精会神地听老师讲解汉语拼音的特点





布加勒斯特大学孔子学院召开 2014 学年新志愿者到任欢迎会 暨 新 学 期 教 学 工 作 会 议

秋佳节,布大孔院于9月8日下午举 办了2014-2015届新任志愿者教师 欢迎会暨工作会议。孔院中外方院 长、教师、志愿者共11人参加了会 议,外方院长白罗米教授主持会议。

孔院中方院长薛小建教授对 新汉语志愿者的赴任表示热烈欢 迎,并称赞志愿者们充满了朝气 与活力,希望大家可以将自身的 优势和才艺与孔院的工作结合起 来,积极投入到汉语教学和文化 推广活动中,帮助罗马尼亚学生 更好地学习汉语和了解中国文 化。随后会议部署了新学期的教

本报讯(记者杨梦亚)正值中 学安排,全体教师还围绕着"教 材的选定"和庆祝"孔子学院日" 进行了热烈的讨论。

在整个欢迎会上,志愿者们感 受到了布大孔院这个大家庭的温 暖与热情,都为能够赴罗成为一名 汉语志愿者感到自豪和骄傲,表示 今后将会全力以赴投入到各项工

为了让新志愿者能全面地了 解罗马尼亚学生的学习特点,更快 更好地适应新的教学环境,布大孔 院将于9月15号开始为期一周的 志愿者岗前培训,届时老志愿者们 也将分享他们的教学经验。

国际和地区舞台上越来越迅速 并越来越难预计的变化产生了罗马 尼亚外交政策不断适应新情况的需 要。世界各国驻布加勒斯特外交使 团团长与罗马尼亚驻国外文化中心 主任在布加勒斯特举行为期三天的 会晤,就罗外交界在目前国际关系 的背景下扮演的角色进行讨论。

罗总理蓬塔在参加此次会议时 要求各国外交官对各国非常明确地 介绍罗方对目前最重要的主题的立 场,同时促进罗马尼亚、欧盟及其战 略性伙伴的合法利益。罗总理还说, 在威尔士的北约峰会上罗马尼亚希 敏感点变成优势是罗外长提到的目 望能够巩固北约东翼,坚固同土耳 标之一。他说:"有关提高同美国的 其和波兰的战略伙伴关系并在罗马 尼亚领土上部署尽可能多的部队和 设备。

蓬塔说:"我认为,罗马尼亚再 次证明了它是欧盟、北约及其战略 伙伴美国非常可靠的伙伴。罗马尼 亚在目前的危机情况下是巩固他所 居有的地位并以更大的信任和勇敢 采取相应行动的一个好机会。"

马尼亚外交政策的目标

示,从布加勒斯特方面的角度来讲, 北约必须巩固其东翼,包括在罗马 尼亚的领土。他说:"罗马尼亚从其 对东部邻居的地理位置上讲,会使 它在恢复本地区稳定的企图中扮演 重要的角色,这样将潜在的敏感变 成一个战略性的优势。"

其实将罗马尼亚的一些表面的 战略伙伴关系的效率也反应在政治 和安全问题上,但同时也反应在经 济范围。其它目标涉及到我们北约 成员国的身份,目前所谈到的一个 重要问题是为巩固东翼成员国的信 任度和安全将一些安全性军事设备 迁移到罗马尼亚领土上。另一个问 题是,罗马尼亚在欧盟内外的欧洲 赌注以及乌克兰、伊拉克、叙利亚、



国家同欧洲有着紧密的关系,此外 盟的明确意志,必需有一个亲欧洲 还应该考虑目前燃眉之急:北约的 的政府来保证未来摩尔多瓦共和国 东翼。我把摩尔多瓦共和国问题故 意留在最后谈,因为今年秋天对它 的入盟过程来说是一个关键时刻。 摩尔多瓦共和国不久将举行选举, 罗马尼亚外长科尔勒采恩表 利比亚等国的发展局势,因为这些 而在选举之后,为能证实其加入欧 了对基辅政府的支持。记者兼国际政

顺利入盟。"

在布加勒斯特举行的外交会晤 上讨论的主题果然是乌克兰东部日 益加剧的局势。借此机会,罗方重申

治问题评论家埃米尔·胡雷吉亚努 说:"乌克兰冲突陷入了更危险的新 阶段,北约及其各个成员国将会在明 确了解现实局势的情况下决定是否 采取直接提供武器的措施。德国人不 同意北约供应武器,但因为德国是世 上第三大武器出口国当然会考虑是 否同乌克兰进行双边武器供应的问 题。北约成员国必须分析尚未达到顶 峰的经济制裁阶段的问题,同时我们 将会目睹一项供应武器的计划。"

埃米尔·胡雷吉亚努还补充说, 我们并不熟悉最近数十年所有使用 武装进攻的幕后或地下的想法。他 认为,第二次世界大战和冷战的理 性策划基于一些协约、相互恐吓的 战略及两个阵营相对平衡的核潜 力。目前在第一次世界大战爆发 100周年之时,我们想起人们不合 理的行动。在这种条件下,西方是否 处在没有反攻计划的情况下呢?合 理手段是否可以对付不合理的手段 呢?埃米尔·胡雷吉亚努得出的结论 是:"我认为这就是政治与战略辩论 的未来问题"。